

主笔 王晓莹

非常“右”的内政部长

现年63岁的勒塔约或许是新政府中“右翼”的典型代表人物，与其他年轻同僚相比，勒塔约足够资深，也最受关注。

勒塔约来自巴尼耶所在的传统中右翼政党共和党，是共和党阵营的重要人物。他于1994年当选国民议会议员，2004年以来担任参议院（议会上院）议员，2014年起担任参议院共和党党团主席。勒塔约是一名保守派人物，立场“非常右”，以在移民问题上的强硬立场出名，也被认为是共和党近年来向右转的背后推手。勒塔约曾表示，自己对共和党的期望就是“能够团结所有右翼投票者”。

法国24新闻台报道称，共和党在参议院拥有超三分之一席位，“每个人都全力支持勒塔约”。另一个来自法国国民议会共和党阵营的消息源则称，整个新政府中的右翼都将受到勒塔约及其保守主义路线的影响。

“他（勒塔约）可能在政府内部非常有影响力，因为他在政治运作上经验丰富。”诺丁汉大学法国历史和政治系副教授保罗·史密斯说，“他与参议院、共和党以及地方政府都关系密切。”伦敦玛丽女王大学现代法国学教授安德鲁·史密斯则评论称：“尽管勒塔约一直坚称自己与极右翼不同，但任命这样一位内政部长，看起来很像巴尼耶政府向极右翼伸出橄榄枝。”

除了在移民问题上态度强硬，勒塔约的政策主张还包括反对将堕胎权写入宪法、支持加强刑法力度，比如将刑事责任年龄降至16岁、增加监狱容量、暂停对“不负责任父母”的福利等。据法国24新闻台报道，勒塔约上任后表示有三大优先任务：“恢复秩序，恢复秩序，还是恢复秩序。法国人需要更多秩序——街道上的秩序，边境上的秩序。”他曾批评上一届政府在国家安全、移民和执法问题上懈怠，如今轮到他要负责这些内政问题了。

法国新一届政府成员名单在9月21日晚出炉，外交、国防、内政和经济部长四大要职中有三个换人。法国新政府共有39名成员，主要来自总统马克龙所属的中间派和总理巴尼耶所属的右翼阵营。其中，布鲁诺·勒塔约任内政部长，安托万·阿尔芒任经济部长，上届政府负责欧洲事务的部长级代表让-诺埃尔·巴罗出任外交部长，上届政府的国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼留任。法国资深政治评论员阿兰·迪阿梅尔认为，这是十多年来法国“最右倾的一届政府”。

法国新政府“向右转”
几位部长受关注

勒塔约



阿尔芒



巴罗

非常年轻的经济部长

与63岁的勒塔约相比，33岁的经济部长阿尔芒可谓政治新人，被法新社称作“跨越星球的速度”升迁。阿尔芒出生于1991年9月，曾在巴黎经济学院攻读硕士学位，研究方向是德国的秩序自由主义。他拥有巴黎索邦大学哲学学士学位和国际关系研究硕士学位，还曾于2017年至2018年在法国国家行政学院学习，这所学校又被誉为“法国高级公务员的摇篮”，马克龙就曾在此就读。

来自中间派复兴党的阿尔

芒称马克龙的“自己人”。开启政治生涯之前，他在财政监察总局当了不到两年的公务员。2022年，阿尔芒以马克龙阵营候选人的身份首次进入国民议会，在今年7月举行的国民议会选举中再次当选，他还是国民议会经济委员会主席。

不过，年轻的阿尔芒面临着棘手问题——法国严重的财政赤字和制定新财年预算案。据英国《金融时报》和法新社报道，法国今年的赤字规模可能达到国内生产总值(GDP)的5.6%以上，高于5.1%的年度既定目标，也比去年的5.5%有所提高，几乎达到

欧盟所设赤字上限水平的两倍。欧盟已对法国启动“过度赤字”程序，要求法国提交方案，在今后数年内削减赤字。此外，法国政府每年的预算中还有数百亿欧元用于支付债务利息，目前债务总额约为3万亿欧元，占GDP的比例超过110%，这一数字在欧洲仅次于希腊和意大利。

面对“史上最严重的赤字问题”，刚上任的阿尔芒24日表示，正研究对最富裕家庭和企业“针对性征税”。他当天告诉法国公共电台：“拥有相当多资产的人们有时缴税不多，或许他们可以作出更多贡献。”

英国《金融时报》称，法国新政府研究对富人和企业征税，是想弥补日益扩大的赤字缺口，且不破坏马克龙标志性的扶持企业改革。阿尔芒与预算和公共账目部长洛朗·圣-马丁正拟订呈交总理巴尼耶的增税方案，为10月初政府提交国民议会的2025财年预算案做准备。反对党先前警告，如果政府预算所列开支和税收选项令人不满，他们可能发起针对巴尼耶政府的不信任投票。

出身政治家族的外长

新任外交部长巴罗现年42岁，是马克龙的中间派盟友“民主运动”的成员，出身政治家族。他的父亲雅克·巴罗是法国知名政客，曾四次进入内阁，担任过劳动和社会事务部长、卫生和社会保障部长等职务，还曾担任欧盟负责交通事务的专员、欧盟委员会副主席等职。

巴罗毕业于巴黎高等商学院、巴黎政治学院和巴黎经济学院，2013年获得巴黎高等商学院博士学位。2017年，他还成为巴黎高等商学院的助理教授。2015年，巴罗继承父亲的“政治遗产”，成为上卢瓦尔省议会议员。两年后，他进入法国国民议会，2018年12月出任“民主运动”秘书长，在国民议会担任过外交委员会主席。

2022年7月，巴罗在博尔内政府中担任数字事务部长。今年2月起，他在阿塔尔政府中出任负责欧洲事务的部长级代表。路透社认为，来自非复兴党也非右翼政党的巴罗，为新政府提供了必要的政治平衡。法国“民主运动”是一个中间派政党，成立于2007年5月，该党现任主席弗朗索瓦·贝鲁曾任司法部长，在2017年总统选举中与马克龙结盟。

新官上任的巴罗23日在联合国大会上表示，已要求联合国安理会就黎以冲突召开紧急会议。他呼吁各方缓和局势，避免发生毁灭性的地区冲突，并强调对以色列和黎巴嫩边境“蓝线”附近以及更广泛地区的袭击必须立即停止。巴罗还称：“在黎巴嫩和其他地方，法国将继续采取主动，解决破坏国际秩序的重大危机。”

编辑：赵恩霖 美编：陈明丽 组版：颜莉

星光闪耀 唱响泉城

济南圣都整装一周年庆典，家电以旧换新补贴闪耀启动

9月28日，济南圣都整装迎来了一周年庆典。山东装饰行业联合会名誉主席申广勇、副秘书长李洪涛，贝壳济南站总经理张静召、圣都整装山东大区总经理徐毅、济南区域总经理邓百淋等领导及供应链品牌代表共同出席此次活动。

2002年创始的圣都整装，历经20余年发展已建立了170多家直营分公司，累计服务超22万个家庭。凭借卓越品质及透明服务，也在济南家装市场赢得了消费者的信赖。

庆典现场，圣都整装与新中源陶瓷合作，邀请著名歌手欧得洋献唱，并启动了家电以旧换新补贴仪式。活动回顾了过去的成就，尤其工艺和交付方面的优势。并展望了未来发展蓝图。

透明整装的引领者
流程标准树标杆

装修选圣都，透明每一步。济南圣都整装全透明的模式为整个家装行业树立了标杆，坚持材料透明、报价透明、施工透明、售后透明。

强大的供应链保交付。20000+大牌主材，产品源头直采，创办合资定制工厂，自建仓储物流体系，交付配送更高效。质检环保可溯源，软装家电一站

配齐，买贵退差。

清单式的报价防虚报。数量、单价、品牌一览无余，经过二次独立审核，避免了少报漏报，电子系统核算则杜绝了恶意增项和人为篡改的可能。

严苛的工艺确保不走过场。100多项施工标准，贝刻云视云监控，随时查看进度，四级验收环环相扣，工期准时，延期赔付。圣都整装秉持“客户十怕，圣都十诺”的服务理念，20项不达标准砸无赦，客户不满意拨打客户热线，2小时快速响应。2023年至今，圣都整装已解决业主问题并履约149.97万元。

优质服务的践行者
品质交付赢口碑

一年来，济南圣都整装累计

服务超10000名业主，开工工地近1000个。庆典现场，多位客户分享了他们的装修体验，纷纷表示圣都整装的服务省心又放心。整合优质资源，积极探索新模式，推出“圣都团装”服务，合作楼盘超20个，为消费者提供从设计、选材、施工到售后的一站式服务。专属套餐赢得了业主的赞誉。未来，圣都整装将联合更多楼盘，为业主呈现理想家的模样。



不仅如此，济南圣都整装还携手共青团山东省委共同开展“点亮希望”公益帮扶项目，通过品质、多元的装修类服务助力青少年教育事业的发展。目前，由圣都整装参与改造的5间“希望小屋”项目即将交付。济南圣都整装总经理邓百淋表示：“未来，圣都整装将继续秉承‘客户至上’的服务理念，不断创新服务模式，提升消费者体验，努力为泉城人民打造梦想中的品质家园，共绘美好生活的璀璨篇章。”